

REZULTATI NATJEČAJA U 2011. GOD. PROGRAMA MLADI NA DJELU

Akcija	Rok	Ustanova	Opis projekta	Ugovoreni iznos
<b>Akcija 1.1 Razmjene mladih</b>				
	1. rok	Udruga studenata Banovine	Projekt uključuje mlade iz Španjolske i Hrvatske, a glavni mu je cilj uključiti mlade u razvoj lokalne zajednice. Mladi će obilježiti godišnji prioritet volontiranja kroz radionice na temu uloge mladih o EU te aktivnostima poput pomoći starijima, čišćenju starog kupališta i parkova. Projekt promovira solidarnost i toleranciju među mladima.	<b>13.309,00 €</b>
	2. rok	Grad Buje	Razmjena mladih U.L.T.I.M.A.T.E. održat će se u kolovozu 2011. godine u Bujama, u Istri u Hrvatskoj. Tijekom 6 dana 3 grupe mladih iz Hrvatske, Francuske i Italije, ukupno 23 mlade osobe, sastat će se radi međusobnog upoznavanja i spoznajama o vlastitim kulturama te radi kratkog volontiranja u lokalnoj zajednici.	<b>10.444,50 €</b>
	2. rok	Forum mladih Moravice	Finska upoznaje Hrvatsku projekt je koji se održava u Hrvatskoj (Moravice) u kolovozu 2011. Četrdeset mladih iz Hrvatske i Finske u dobi od 15-24 godine sudjelovat će u razmjeni čiji je cilj upoznati sličnosti i razlike između hrvatske i finske kulture, gledajući kroz prizmu europske sličnosti i zajedništva. Osim upoznavanja, mladi će imati šansu da kroz razne radionice, intervjue, diskusije i druženje saznaju i ponešto o europskom društvu.	<b>13.762,00 €</b>
	2. rok	Odred izviđača "Istra"	Naziv projekta je PRIRODA I TURIZAM iz razloga što želimo potaknuti mlade ljude na život i preživljavanje u prirodi. Naučit će osnovne činjenice o ljekovitom bilju, izradi zaklona i vatrištu te kako si pripremiti obrok. Sudionici će raditi u malim skupinama kako bi svaki sudionik imao priliku izrazno sudjelovati u procesu stjecanja znanja i vještina. U tri dana obilaska grada i okoline upoznat će se s načinom života ovdašnje mladeži te će pomažući im u svakodnevnim poslovima, sudionici će imati priliku naučiti nešto više o načinu života ovoga podneblja.	<b>12.284,00 €</b>
	2. rok	Centar za rehabilitaciju Mala Terezija	Trilateralni projekt Razmjene mladih „All together“ u kojem sudjeluju mladi volonteri bez invaliditeta iz Mađarske te mladi s invaliditetom iz Slovenije i Hrvatske provesti će aktivnosti u Rogoznici u trajanju od 10 dana. Uključeno je 32 mladih. U europskoj godini volonterstva tema je invaliditet i obrazovanje kroz sport i aktivnosti na otvorenom.	<b>12.610,92 €</b>
	2. rok	Jablani - udruga za promicanje vrijednosti civilnog društva kod djece i mladih	Abeceda volontiranja je ime projekta koji će se održati u Puli, 2011. Uključivat će ukupno 32 osobe (uključujući voditelje i mladež) iz Finske i Hrvatske. Glavne teme aktivnosti uključuju europsku osviještenost i osnove volontiranja. Za vrijeme informalnog i neformalnog učenja oni će predstaviti sebe i zemlju partnera jednako kao i učiti o različitoj kulturi i tradiciji, promovirajući uzajamno razumijevanje, toleranciju i humanost kroz volontiranje, komunikacijske igre, debatu, ali i sport i u aktivnostima slobodnog vremena.	<b>11.574,00 €</b>
	2. rok	Konjički klub Vencel	Naziv našeg projekta je Međukulturalni odnos i razgovor o zdravstvenim problemima (fokusan na poslijeratnom sindromu), uz korištenje obrazovanja kroz aktivnosti na otvorenom i izgradnju kontakta s konjima. Glavna tema projekta su zdravstveni problemi (fokusan na poslijeratnom sindromu) i obrazovanje kroz sport i aktivnosti na otvorenom. Projekt će se odvijati u Kampu Crkvine u trajanju od 14 dana.	<b>8.367,50 €</b>
	3. rok	Zajednica Info centara za mlade	Tijekom osmodnevne razmjene će mladi iz Hrvatske i Malti razmijeniti iskustva o korištenju info centara za mlade u Hrvatskoj i Malti te razmijeniti iskustva i razmišljanja o informiranju mladih i društvenoj uključenosti.	<b>10.292,00 €</b>
	3. rok	Klub studenata građevine	Desetodnevna razmjena mladih iz Hrvatske, Njemačke, Turske i Grčke bavit će se traženjem rješenja za održivi razvoj u građevinarstvu s posebnim naglaskom na prevenciju onečišćenja okoliša zagađivanjem izazvanim proizvodnjom građevinskog materijala.	<b>15.731,00 €</b>
	4. rok	Hrvatski savez dijabetičkih udruga	Zimski kamp u trajanju od 6 dana za osobe s dijabetesom u dobi od 15-20 osoba iz Hrvatske i Italije. Kamp je orijentiran na učenje kako se emotivno nositi s bolesti, kako samostalno voditi brigu o svojem zdravlju te kako biti ravnopravan član društva. Tijekom kampa mladi će izraditi postav „Život s dijabetesom“ koji će biti izložen u 40 srednjih škola s ciljem senzibilizacije školskih sredina mladih s dijabetesom. Uz postav, izraditi će brošuru „Što, gdje i kako mogu raditi s dijabetesom“ koja će biti podijeljena zavodima za zapošljavanje s ciljem osvještavanja djelatnika zavoda i poslodavaca te osnaživanja mladih da aktivno pridonose rješavanju postojećih problema.	<b>12.542,00 €</b>

4. rok

Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka	Projekt "I ja sam tu" je 7-dnevna bilateralna razmjena mladih koja uključuje 30 mladih sa spektrom autističnih poremećaja iz Hrvatske i Slovenije. Razmjena će se održati u Rijeci te će obuhvatiti nekoliko važnih tema modernog društva uključujući autizam, europsko građanstvo, temeljna ljudska prava i inkluziju. Sudionici projekta su mladi sa spektrom autističnih poremećaja koji se zbog svoje bolesti suočavaju s teškom društvenom isključenošću i nemaju mogućnost aktivnog sudjelovanja te uključena u opće društvene, ekonomske i političke aktivnosti.	<b>13.477,60 €</b>
---	---	--------------------

SUBTOTAL

134.394,52 EUR

**Akcija 1.2 Inicijative mladih**

1. rok	Udruga mladih Novska	Projekt želi uključiti mlade s manjim mogućnostima, ali i nacionalne manjine u njegovu provedbu te ih tako učiniti aktivnim sudionicima u boljitku našeg grada. Glavna aktivnost je prikupljanje starih i neispravnih bicikala te njihov popravak, ukrašavanje te ponovno korištenje istih u svrhu poboljšanja turističke ponude grada, omogućavanja da djeca bez odgovarajuće roditeljske skrbi doma 'Lipik' također sudjeluju u projektu te dobiju na dar 3 bicikla koja će sami ukrasiti na kreativnoj radionici, ali i da ti bicikli budu dostupni svim građanima grada Novske. Cilj nam je uključiti što više mladih ljudi u implementaciju projekta, dati zaposlenje jednoj osobi nakon završetka provedbenog roka od 6 mjeseci te učiniti naše građane fizički aktivnijima, ali i probuditi svijest o važnosti preventivne zaštite okoliša.	<b>6.240,00 €</b>
1. rok	Neformalna grupa mladih "Prijatelj"	Ova inicijativa bila bi nastavak akcije senzibiliziranja građana i dionika u zajednici za izgradnju novog Dječjeg grada. Projekt bi realizirao tri grupe aktivnosti. Prva se odnosi na organiziranje sportsko/rekreativnih i kulturnih sadržaja na Marjanu, druga na postavljanje Izložbe o Dječjem gradu u kojoj bi se aktivno uključili građani sa doniranjem starih fotografija Dječjeg grada i studenti Arhitektonskog fakulteta sa izradom vizije novog Dječjeg grada, i treća završna aktivnost bi se odnosila na organiziranje okruglog stola za diskusiju mladih i stručnjaka na temu definiranja stajališta i preporuka za izgradnju novog Dječjeg grada. Ova inicijativa potakla bi kod mladih sudionika osjećaj uključenosti u život u zajednici i razvoj osobnih vještina u nošenju s rizicima u realizaciji projektnih zadataka.	<b>4.530,00 €</b>
1. rok	"Ljubav na djelu" udruga za promicanje ljudskih vrijednosti	Cilj ove inicijative mladih je da se kroz edukativno zabavan način u glazbenim i kreativnim radionicama, kroz šest mjeseci, razvije osjećaj zajedništva, osvježavanje aktivnih sudionika, osjećaj raznolikosti i tolerancije, osjećaj odgovornosti i rada na Odjelu dječje onkologije u Klaićevoj bolnici.	<b>5.900,00 €</b>
1. rok	Carpe Diem udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	Skupina mladih u Karlovcu želi poboljšati situaciju napuštenih pasa. Projekt osvještava javnost o problemu napuštanja pasa kroz izložbu fotografija i edukativne programe.	<b>6.695,00 €</b>
1. rok	Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis	Skupina mladih volontera LAG-a snimit će kratak dokumentarac o postojećim oblicima socijalnog aktivizma mladih u našoj ruralnoj zajednici, te ga pokazati mladima kroz predstavljanja u lokalnim osnovnim školama i u javnim prostorima te završnom koncertu poznatog banda Antenat čiju glazbenu podlogu ćemo koristiti u dokumentarnom filmu. Projekt će obuhvatiti jačanje kapaciteta lokalnih udruga za mlade u ruralnim zajednicama. Također će povećati sudjelovanje mladih u civilnom životu zajednice. Cilj projekta je promocija vrijednosti građanskog aktivizma i participacije mladih u društvenom životu, te promocija i jačanje kapaciteta organizacija koje rade s mladima u ovim zajednicama.	<b>6.241,00 €</b>
1. rok	Udruga Dobra	Projekt Take me to the river se sastoji od edukacije i sudjelovanja mladih u identifikaciji stanja zagađenosti rijeke, a za cilj ima očuvanje vrijednosti prirodne baštine te informiranje o okolinšnoj problematiki. Grupa mladih će djelovati na različitim dijelovima rijeke uz točnu metodologiju prikupljanja podataka, pri čemu će se služiti priručnicima i odgovarajućim priborom potrebnim za identifikaciju stanja. Projekt će se implementirati na području donjeg toka Neretve i pripadajućih pritoka.	<b>3.510,00 €</b>
1. rok	Nogometni klub "Rakovac"	Kroz ovaj projekt će NK Rakovac mobilizirati mlade unutar zajednica na Rakovcu (Karlovac) za volontersku akciju uređenja zapuštenog dijela kupališta na kojem će se upriičiti lokalna ljetna manifestacija Koranski susreti čije je održavanje zamrlo u ratu, a imala je veliki značaj za lokalnu zajednicu.	<b>5.700,00 €</b>
2. rok	Inicijativa "Život za Zorana"	Mladi pokretači projekta prepoznali su potrebu za osiguravanjem odgovarajućih uvjeta za Zorana i poželjeli vlastitim primjerom potaknuti društvo da se brine za sve ostale mlade osobe s invaliditetom. Naš je glavni cilj omogućiti izgradnju kuće koja će u potpunosti biti prilagođena Zoranovim osnovnim zdravstvenim i ljudskim potrebama. Želimo volonterskim radom i angažmanom, organizacijom različitih humanitarnih aktivnosti, kroz uključenost velikog broja građana poticati i promicati osjećaj solidarnosti.	<b>5.300,00 €</b>
2. rok	Carpe Diem udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	Volonterska skupina "Kreatori" je inicijativa koja okuplja mlade koji žele osmisliti magazin koji će imati ulogu priručnika za volontiranje. Magazin će promovirati vrijednosti volontiranja te europske vrijednosti kroz volontiranje. Inicijativa okuplja mlade koji su korisnici Doma za djecu Vladimir nazor te Doma za odgoj i obrazovanje Banija iz Karlovca. Kroz magazin oni će predstaviti iskustva stečenja kroz ranije volonterske aktivnosti.	<b>5.618,21 €</b>
2. rok	Udruga za očuvanje kulturne i prirodne baštine "Zora" Prilišće 1925	U okviru ovog projekta mi ćemo organizirati sastanak mladih iz Hrvatske i Slovenije na sredini rijeke Kupe/Kolpe, edukacijske radionice u društvenim domovima obaju sela (Prilišća u Hrvatskoj i Preloke u Sloveniji) o temama vezanim za djelovanje udruga mladih u EU. Naši slovenski partneri će također doći u naše mjesto gdje će nam pomoći obnoviti stari kameni zid oko poznatog izvora na trasi povijesne ceste Lujzijana izgrađene 1811. godine.	<b>8.650,00 €</b>
2. rok	Savez građana za promicanje kršćanskih vrijednosti kroz kućne zajednice i javne manifestacije	TD fest 4" je projekt zamišljen kao festival koji uključuje dramu, sport, glazbu i umjetnička događanja namijenjena mladima. Cilj je obogatiti kulturna događanja u Zaprešiću, jer smo prepoznali da je to potrebno u gradu. Želimo motivirati mlade ljude za nove načine provođenja slobodnog vremena i izražavanje svojih talenata, interesa i kreativnosti i potaknuti ih da učine pozitivne izbore u životu. Program će se održati na raznim lokacijama u Zaprešiću.	<b>5.140,00 €</b>

2. rok	Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis	Skupina od 8 mladih volonterki i volontera (uglavnom djevojaka) kroz ovu inicijativu želi pokrenuti akciju uređenja zapuštenih kazališne dvorane u kojoj redovno vježbaju članovi i članice lokalnih glumačkih i plesnih skupina u Dugoj Resi. Ovo je jedina kazališna dvorana na širem području ruralnih općina sjevero-zapadnog dijela Karlovačke županije	5.900,00 €
2. rok	Video pokret	VIDEO/NEXT je projekt koji će uključivati 3 različite marginalizirane skupine u Hrvatskoj: Romkinje, osobe s invaliditetom i mlade s otoka Ugljana. Sa svakom grupom napraviti ćemo radionicu, a proizvod će biti kratki filmovi o specifičnim problemima i temama samih sudionika. Cilj je pružiti sudionicima mogućnost da izraze svoje ideje, vrijednosti i stavove na drugačiji način.	4.997,00 €
2. rok	Europski dom Dubrovnik	Inicijativa "Mobilni knjižničari" potiče kulturnu raznolikost, sudjelovanje mladih, njihovu kreativnost i poduzetništvo. Započela bi početkom srpnja 2011. i trajala devet mjeseci. U njoj bi sudjelovalo šestero mladih. Petero su maloljetnici s manje mogućnosti iz općine Župa dubrovačka, područja posebne državne skrbi. Oni bi kupili knjige na stranim jezicima za različite uzraste i posuđivali ih na frekventnim mjestima u Župi dubrovačkoj.	6.070,00 €
3. rok	Vijeće mladih Istarske županije	Cilj široj javnosti i predstavnicima lokalnih vlasti ukazati na neodgodivu potrebu razvoja sustavnog pristupa bavljenju pitanjima i problemima mladih u Istarskoj županiji. Projekt uključuje organizaciju i provedbu uličnih akcija kojima će se prikupljati poruke mladih ljudi za predstavnike lokalnih vlasti; pretvaranje poruka u tekst koji će biti uručen predstavnicima lokalnih vlasti; akcija pripreme i tiskanja jumbo plakata s najupečaljivijim porukama mladih ljudi „Želim svoj program!“	2.550,00 €
3. rok	Novi svijet	Radi se o seriji organiziranih radionica koje se provode jednom tjedno, u redovitom terminu u prostorijama Dječjeg doma u Sisku. Radionice obuhvaćaju tematiku kreativnog stvaralaštva, vaninstitucionalne edukacije te sportskih i društvenih igara. Cilj projekta je osobnim, volonterskim angažmanom steci i unaprijediti znanja i vještine vezane uz rad s ugroženim skupinama djece i mladih.	5.041,12 €
3. rok	Taekwondo klub Ozalj	Transnacionalna inicijativa koja promiče jednakost spolova i bolji položaj žena u sportu kao i edukaciju mladih kroz sport. Projekt promiče aktivno građanstvo mladih u području sporta, međusobno razumijevanje mladih iz urbanih i ruralnih zajednica, ali i iz drugih zemalja.	6.471,00 €
3. rok	PET +	Tema projekta jest razvijanje pozitivnog odnosa prema sebi i svome tijelu i usvajanje zdravih životnih navika. Sudionici projekta provodit će petodnevne aktivnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Interaktivna radionica i predavanjima informirat će veliki broj mladih ljudi o problemu poremećaja prehrane, senzibilizirat će čitavu javnost, promovirati volonterizam i aktivno djelovanje mladih za dobrobit onih s manje mogućnosti.	4.510,00 €
3. rok	Medijska tvornica	„Zaustavimo nasilje na društvenim mrežama!“ je viralna kampanja za osvješćivanje javnosti (prvenstveno djece i mladih) o nasilju na društvenim internetskim mrežama. Opći cilj projekta: podizanje svijesti o odgovornosti roditelja za ponašanje djece i mladih u realnom i u virtualnom svijetu.	3.826,23 €
4. rok	Udruga Zora	Projekt "Dobro biram, volontiram", Međimurska županija (MŽ), grad Čakovec, trajanje 4 mjeseca. Kroz ovu inicijativu informirat će se mladi ljudi u međimurskoj županiji, ali i šira javnost, o značaju volonterstva i svim njegovim prednostima i važnosti za osobni razvoj i razvoj lokalne zajednice. Inicijativa je nastala kao udruživanje srednjoškolaca i volontera udruge Zora kako bi na temelju svojeg primjera potaknuli mlade da se više angažiraju oko volontiranja u lokalnoj zajednici.	5.715,00 €
4. rok	Avadhuta - udruga za promicanje indijske kulture i vegetarijanstva	Projekt "Mogu bolje!" polazi iz točke pojedinca. Mlada osoba koja je tek izašla iz škole/fakulteta suočava se sa strahovima osamostalivanja, krize identiteta i nepredvidive budućnosti kod prvog zapošljavanja. U toku prvih 8 mjeseci 2012., kroz niz od 3 setova radionica takva osoba raste, gradi samopouzdanje, razmjenjuje iskustva i uči od svojih kolega i vršnjaka kako postati zrela osoba spremna preuzeti odgovornost samostalnog života.	3.710,00 €
4. rok	Udruga građanske inicijative Duga Resa - GIDRA	Skupina od 8 mladih volontera udruge GIDRA iz Duge Rese želi ovim projektom poduzeti osvijestiti građane, osobito mlade u svojoj zajednici, za potrebu aktivnijeg sudjelovanja u lokalnoj kampanji zaštite javnog zdravlja, prirode i okoliša.	5.663,00 €

SUBTOTAL 117.977,56 EUR

#### Akcija 1.3 Demokratski projekti mladih

3. rok	Europski parlament mladih Hrvatske	Projekt će okupiti 250 mladih iz 33 zemlje u simulaciji donošenja europskih politika, s posebnim naglaskom na hrvatsko pristupanje EU.	24.587,48 €
--------	------------------------------------	--	-------------

SUBTOTAL 24.587,48 EUR

#### Akcija 2 Europska volonterska služba

1. rok	Agencija lokalne demokracije Brtonigla	Volonteri će u ovom projektu organizirati raznovrsne aktivnosti s lokalnom zajednicom te će raditi na izradi časopisa koji će mladima približavati relevantne teme kao što su mobilnost, politike prema mladima, program Mladi na djelu i sl.	31.858,00 €
1. rok	Grad Buje	Za vrijeme projekta će mladi volonteri iz starih i novih zemalja članica EU provoditi aktivnosti kako bi mladima u Hrvatskoj pomogli razumjeti prednosti i izazove europskog građanstva.	35.249,00 €

1. rok	Konjički klub Vencel	Mađarska volonterka s manje mogućnosti će u konjičkom klubu provoditi edukativne aktivnosti s djecom i mladima te se brinuti za konje.	6.847,90 €
1. rok	Udruga za pomoć mladima Help	Volonteri će na ovom projektu imati raditi na informiranju mladih o temama koje su relevantne za mlade (vršnjačka edukacija, prevencija HIV-a...) te će raditi s ovisnicima na programu razmjene igala za intravenozne korisnike.	23.266,00 €
1. rok	Centar za neformalnu edukaciju mladih - Kreatori ne konzumatori	Troje volontera iz Rumunjske i Bugarske će 11 mjeseci raditi projekte s djecom i mladima u Osijeku kroz projekte u lokalnoj sportskoj dvorani, dječjem vrtiću, psećem azilu i centru za mlade.	26.060,00 €
1. rok	Volonterski centar Zagreb	Francuska volonterka će pomagati u organizaciji volonterskih kampova te organizaciji i provedbi nekolicine lokalnih aktivnosti.	5.090,00 €
2. rok	Velebitska udruga Kuterevo	Osnovni cilj ovog projekta je pružanje jedinstvene životne mogućnosti za Amélie, Zoe i lokalnu zajednicu, kako bi se ojačali kapaciteti organizacije i promoviralo volonterstvo, te kulturna i biološka raznolikost kao temelji održive budućnosti. Amélie će uglavnom biti posvećena projektu dokumentiranja prvih 10 godina Utočišta za medvjede i ljude u kojima su volonteri/ke imali temeljnu ulogu. Zoe će osmisлити kampanju za zaštitu europskog smeđeg medvjeda, te educirati volontere i lokalne mlade o ekološkim temama i dokumentirati ljepote prirode, predjela i godišnjih doba u UNESCO Biorezervatu prirode Velebit.	16.520,00 €
2. rok	Hrabri telefon	Projekt će se odvijati u sklopu Dječje kuće Borovje - to je program organizacije čiji je glavni cilj prevencija neprihvatljivog ponašanja i zaštita mentalnog zdravlja djece i mladih u lokalnoj zajednici. EVS volonter će imati priliku sudjelovati u radu nevladine, neprofitne organizacije. Ideje, sposobnosti i angažman volontera direktno će utjecati na kvalitetu života djece i mladih u lokalnoj zajednici. Suradnjom s domaćim volonterima povećat će se tolerancija i komunikacija mladih iz različitih zemalja Europe.	7.725,00 €
2. rok	Velebitska udruga Kuterevo	Volonter će općenito uzevši sudjelovati u aktivnostima unaprijeđenja kuterevskog Utočišta za mlade medvjede i uspostavljanju novog utočišta u Gorskom Kotaru, kroz koordiniranje volonterskih aktivnosti i osmišljavanje i provedbu edukacijskih programa za školske grupe i individualne posjetitelja. Sudjelovat će u planiranju, pripremama i organiziranju volonterskih akcija na lokalnom planu. Učit će razumijevati ljude i njihovu kulturu, i poštivati medvjede i njihovu divljinu. Tako stečeno iskustveno znanje o biologiji, ekologiji i zaštiti europskog smeđeg medvjeda bit će mu nova vrijednost, ali i profesionalna prednost, jer Maximilian planira studirati zoologiju i zaštitu prirode.	8.130,00 €
2. rok	Velebitska udruga Kuterevo	Kratkoročni EVS projekt na kojem će učestvovati 4 volontera/ke. Osnovni cilj ovog kratkoročnog EVS projekta je širenje ideje volonterizma i njegovih vrijednosti putem edukativnih i kreativnih radionica, učešća na međuselskim festivalima, izložbi fotografija i video-promocije. EVS Volonteri/ke će sudjelovati u našem ljetnjem programu u kojem će imati posebno važnu ulogu, ne samo kao volonterski ambasadori, nego i kao edukatori, animatori i inicijatori interkulturalnih događanja.	8.535,00 €
2. rok	Mirovna grupa mladih Dunav	Opći cilj ovog projekta je potaknuti mlade ljude da budu više proaktivni u cilju da preuzmu odgovornost za stvaranje različitih aktivnosti i promicanja tolerancije i međukulturalnog razumijevanja. Specifični ciljevi projekta su: povezati i okupiti mlade ljude/glazbenika iz različitih područja i zemalja, dati mladima priliku da rade zajedno i da stvaraju/razvijaju različite aktivnosti u različitim zemljama, educirati i informirati mlade ljude o mogućnostima za suradnju, promicati toleranciju, različitost, aktivno građanstvo i volonterstvo. U ovom projektu planira se organizirati niz različitih aktivnosti kako bi omogućili našim sudionicima/mladim ljudima da rade zajedno, uče i razvijaju različite vještine i povećaju svoja znanja i stavova. Naš plan je također povećati njihove potencijale i znanje, razvijati komunikacijske vještine a sve to kroz organizaciju različitih aktivnosti i radionica, a u isto vrijeme uključiti ih da bi bili više proaktivni	9.107,00 €
2. rok	INFORMO - Udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog usavršavanja i obrazovanja	Kao posljedica ekonomske krize, mnogi mladi ljudi su postali obeshrabreni i odustali od traženja posla. Ovaj projekt ima kao cilj boriti se protiv nezaposlenosti mladih i pomoći im u stjecanju iskustva, radne navike i vještine kroz volontiranje Kroz ovaj individualni EVS projekt, Udruga Informo želi promicati međunarodni volonterizam pružajući mladim ljudima iz inozemstva mogućnost stažiranja u svojem uredu u Vodnjanu (Hrvatska), te im ponuditi mogućnost stjecanja potrebnih vještina, entuzijazam i iskustvo u međunarodnom radnom okruženju.	1.739,30 €
3. rok	Velebitska udruga Kuterevo	Volonterka iz Litve će provesti 12 mjeseci u Kuterevu u Lici gdje će volontirati u utočištu za medvjede ali raditi i na očuvanju starinskih zanata i kulturne baštine.	8.410,00 €
3. rok	Argonauta	Dvoje volontera iz Francuske i Španjolske će provesti 12 mjeseci na Murteru gdje će volontirati u obrazovnom centru radeći sa turistima te organizirati razne aktivnosti za lokalnu djecu i mlade.	17.490,00 €
3. rok	ADHD i JA	Volonterka iz Slovačke će 9 mjeseci u Dugom Selu organizirati i provoditi kreativne radionice za korisnike udruge - djecu i mlade s ADHD-om.	6.146,60 €
3. rok	Volonterski centar Zagreb	Volonterka iz Mađarske će provesti 12 mjeseci u Hrvatskoj pomažući prijavitelju u organizaciji međunarodnih volonterskih kampova te će aktivno sudjelovati u pripremi i provedbi ostalih inicijativa organizacije.	7.955,00 €

4. rok	Udruga za pomoć mladima Help	"Vilin konjic" je je grupna EVS aktivnost koju će koordinirati Udruga za pomoć mladima "HELP" iz Splita, Hrvatska, koja je ujedno i pošiljatelj volontera, te dvije primateljske organizacije iz Španjolske; "Asociación cultural en Construcción" iz Avilés (Asturias) i "CDR O Viso" iz Ourense (Galicia). Ciljevi projekta su promocija interkulturalnog dijaloga, razvoj solidarnosti i promocija tolerancije među mladima, te jačanje socijalne uključenosti skupina koje su najčešće isključene iz društva (npr. osobe treće dobi, mladi sa smanjenim mogućnostima, ljudi iz nerazvijenih ruralnih područja).	25.727,00 €
4. rok	Centar za mlade - Kreatori ne konzumenti	Cilj "EVS u Osijeku" je dati 11 mjeseci priliku da se petoro mladih koji dolaze iz Bugarske, Francuske, Belgije, Švedske i Latvije susretnu i rade sa mladima iz Hrvatske. Volonteri će imati priliku izravno biti uključeni u programe sa mladima i djecom predškolske dobi, različitih etničkih, konfesionalnih i kulturnih pozadina	40.595,00 €
4. rok	INFORMO - Udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog usavršavanja i obrazovanja	Kroz EVS projekt, Udruga Informo ima za cilj promicanje međunarodne volonterske službe te ponuditi mladima u stjecanju potrebnih vještina, entuzijazma i iskustva u međunarodnom radnom okruženju. Volonteri će učiti o EU institucijama, programima, financijskim planovima, sve o EU projektima i njihovom sudjelovanju te će biti uključeni u aktivnostima projekta 'ENESCOM' koji će im pomoći da postanu osvješteni o ekološkim problemima. U slobodno vrijeme volonteri će pohađati tečaj hrvatskog jezika i vrijeme za druženje s drugim mladima i saznati više o hrvatskoj kulturi.	19.621,60 €

SUBTOTAL

306.072,40 EUR

**Akcija 3.1 Suradnja sa susjednim partnerskim zemljama Europske unije**

1. rok	PRONI centar za socijalno podučavanje Osijek	Osposobljavanje obuhvaća 25 sudionika iz 5 zemalja, a cilj mu je osnaživanje sudionika u usvajanju novih znanja i vještina u području rada s mladima, stavljajući fokus na volontersko sudjelovanje mladih te na ohrabrivanje mladih s manje mogućnosti da postanu proaktivni članovi društva.	22.750,00 €
1. rok	Mladi za Marof	Projekt se bavi razvojem manjih urbanih zajednica i ruralnih sredina s aspekta života mladih. Aktivnosti će obuhvatiti razmjenu između kultura sudionika kroz diskusije o situacijama u njihovim zemljama.	13.878,00 €
2. rok	Skautski klub "Marjan"	Godine 2100. divovski asteroid pogađa Zemlju i uzrokuje globalno razaranje. Nakon godinu dana leda i mraka, lutajući širom Europe, ono malo preživjelih Europljana našlo se u šumama Gorskog Kotara otkrivajući tamo dobro mjesto za novi početak. Odmah se suočavaju i s brojnim izazovima: trebaju se upoznati, zadobiti međusobno poštovanje i povjerenje i započeti izgradnju potpuno novog europskog društva, a sve to živeći u teškim okolnostima divljine.	24.815,00 €
2. rok	Mreža mladih Hrvatske	"Go against the flow" je osmodnevni trening organiziran od strane Mreže mladih Hrvatske i tri partnera iz Slovenije, Bosne i Hercegovine i Srbije. Teme o kojima će se diskutirati u sklopu treninga su sljedeće: europsko građanstvo; mladi danas & informalno učenje; volontiranje; motivacija; zagovaranje te projekti u mojoj zajednici. Svaka će se tema obrađivati putem metoda neformalnog učenja te će tako sudionici biti aktivni u čitavom procesu. Sudionicima će se pružiti prilika da razmjene svoje realnosti i dobre prakse i tako nauče više o dobrim praksama u drugim organizacijama. Također, sudionici će imati priliku steći vještine rada sa mladim ljudima te načine, oblike i potrebne vještine za aktivnu participaciju u društvu.	13.983,50 €
3. rok	Ostvarenje	8 dnevni trening, koji će se održati u listopadu 2011 na otoku Ugljanu. Cilj treninga je osigurati mogućnost učenja u interkulturalnom okruženju mladim ljudima s posebnim potrebama koji su zainteresirani da usvoje kompetencije potrebne da postanu mladi voditelji međunarodnih volonterskih aktivnosti koje su namijenjene zajednicama s posebnim potrebama u regiji jugoistočne Europe.	11.758,00 €
3. rok	Argonauta	Projekt će upoznati sudionike razmjene s temom sigurnog i čistog okoliša naglašavajući pritom važnost vode i njene upotrebe, s glavnim ciljem podizanja svijesti među mladima o značaju vode i okoliša u svakodnevnom životu. Mladi će raditi na stvaranju umjetničke izložbe koje će pokazati važnost vode kroz povijest i u budućnosti. Mladi će također imati priliku naučiti više o kulturi općenito, o međusobnim razlikama i sličnostima.	15.295,00 €

SUBTOTAL

102.479,50 EUR

**Akcija 4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih**

1. rok	Udruga za unaprjeđivanje suvremenih životnih vještina "Ostvarenje"	Ciljevi ovog projekta su: upoznati se s različitim vidovima društvene isključenosti u zemljama partnerima i s načinom rada, projektima i aktivnostima partnera; raspraviti o zakonskoj regulativi volonterstva; osnažiti sudionike za vođenje radionica te za osmišljavanje i organizaciju daljnjih obuka za volontere, kako bi osposobili druge volontere u svojoj sredini i organizaciji za rad na aktivnostima za razvoj uključivog društva.	22.355,00 €
--------	--	---	-------------

2. rok	Forum za slobodu odgoja	Projekt „Nenasilna komunikacija – put za rast u radu s mladima“ ima za cilj unaprijediti sposobnosti sudionika u pružanju podrške mladima s kojima rade u svojim organizacijama kroz učenje nenasilnih komunikacijskih vještina. Program osposobljavanja, 8-dnevni trening, održat će se u Crikvenici od 26. kolovoza do 3. rujna 2011., a uključivat će 27 sudionika (osoba koje rade s mladima) iz 5 europskih zemalja: Hrvatske, Mađarske, Italije, Španjolske i Portugala.	22.826,00 €
3. rok	Zajednica informativnih centara u Hrvatskoj ICM	Projekt "Meet ROY (On-line resursi za mlade)" ima za cilj pružiti interaktivan program obuke za 20 mladih sudionika, koji će ih ohrabriti da stječu dodatna znanja i unaprijediti njihove osobne i profesionalne vještine u području informiranja mladih i rada s mladima, koristeći metodologiju treninga koji omogućuje prijenos relevantnih informacija između država EU i kandidatskih zemalja.	19.882,00 €
3. rok	Udruga za poboljšanje društvenog života TRS	"Youth in action through volunteers' activities and programmes" je 8-dnevni program osposobljavanja koji okuplja 24 sudionika iz 6 zemalja, a održat će se u Zadru od 2. do 10.12.2011. glavne teme projekta su urbani/ruralni razvoj kroz volontiranje, jačanje nevladinih organizacija mladih, menadžment u volonterstvu i aktivno građanstvo.	21.175,00 €
4. rok	Institut sinergije znanosti i društva	Projekt cilja na okupljanje aktivnih sudionika u području identifikacije i podrške motiviranih i darovitih mladih: profesionalci u obrazovanju, promotori znanosti, istraživači obrazovanja, i kreatori politika mladih. Oni će predstaviti svoj rad iznoseći svoje stavove o tome što su mladi talenti, te svoje uspješne mjere i aktivnosti kojima su se bavili. Time će se poticati suradnja između sudionika, što je neophodan korak prema kreiranju zajedničkih projekata, ideja i inicijativa.	12.788,00 €
4. rok	Carpe diem - udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	Posjet izvedivosti ima iza cilj upoznavanje i razradu ideje projekta koji je idejno osmišljen na Salto Youth treningu gdje smo se i upoznali sa partnerskom organizacijom.. Glavna aktivnost održat će se od 08. do 10. veljače 2012. te će dvoje youth workera iz belgijske organizacije KILOMBO asbl doći u Karlovac, u posjet našoj organizaciji i na taj način dogovoriti sve vezano za budući projekt.	964,75 €

SUBTOTAL

99.990,75 EUR

**Akcija 5.1 Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima**

1. rok	Europski dom Slavonski Brod	Sastanak će omogućiti ravnopravan, strukturiran razgovor između četrdeset mladih - članova Savjeta mladih i udruga i predstavnika regionalnih/lokalnih vlasti sa svrhom donošenja rješenja i prijedloga za aktivnije sudioništvo mladih u stvaranju životnih, radnih, obrazovnih, kulturnih, materijalnih i ostalih uvjeta dobrobiti lokalnih zajednica.	12.442,00 €
1. rok	Riječka studentska udruga	Ovaj projekt namijenjen je poboljšanju dijaloga između studenata koji ulaze na tržište rada i donositelja odluka. U radu će sudjelovati mladi studenti sa svih hrvatskih sveučilišta i učilišta te stručnjaci koji djeluju u raznim tijelima državne uprave kao što su obrazovanje, gospodarstvo, turizam, regionalni razvoj i poljoprivreda. Projekt se sastoji od niza predavanja stručnjaka, diskusija i rasprava te praktičnih radionica za mlade, ali i prisutne donositelje odluka.	10.753,00 €
2. rok	Mreža mladih Hrvatske	Mreža mladih Hrvatske predlaže jednogodišnji projekt pod nazivom „Tko se boji velike zločeste krize? Strukturni dijalog o nezaposlenosti mladih u RH“. Projekt će se provoditi u cijeloj zemlji i ima za cilj doprinijeti smanjenju nezaposlenosti mladih u Republici Hrvatskoj te stvaranju većeg broja kvalitetnijih radnih mjesta za mlade osobe u RH kroz otvaranje širokog konzultacijskog procesa između mladih i drugih relevantnih dionika.	6.702,00 €
3. rok	Grad Zagreb	Trodnevni nacionalni sastanak mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima će se održati u studenom u Zagrebu. Tijekom sastanka će se 42 predstavnika mladih različitih profila i razina sudjelovanja u zajednici susresti s donositeljima odluka i na taj način doprinijeti izradi programa za mlade u Zagrebu i poboljšanju usluga info centra za mlade.	5.892,00 €
3. rok	Mreža mladih Hrvatske	Nacionalni sastanak mladih će okupiti 100 mladih iz cijele RH te stručnjake za politiku prema mladima i čelnike parlamentarnih stranaka u predizbornom razdoblju kako bi se doprinijelo povećanju kvalitete mehanizama sudjelovanja mladih u procesima donošenja odluka te poboljšanju životnih uvjeta mladih u RH.	4.528,62 €
4. rok	KPD "Sloga", Pakrac	Središnja aktivnost je nacionalni, regionalni trodnevni sastanak mladih koji će se održati od 13. do 15. siječnja 2012. u Pakracu i omogućit će ravnopravni strukturni dijalog među 35 mladih s čelnicima (tri gradonačelnika, ujedno saborski zastupnici, i župan) sa svrhom iznošenja problematike mladih i donošenja rješenja i prijedloga za aktivnije sudjelovanje mladih u kreiranju životnih uvjeta u svojim lokalnim sredinama.	3.658,44 €

SUBTOTAL

43.976,06 €

**Total:** 829.478,27 €